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 کرمانشاه - فردین کبودی، 
خبرنگارتوسعه ایرانی: فرمانده سپاه 
حضرت نبی اکرم)ص( استان کرمانشاه 
گفت: دفاع مقدس سکوی پرتاب ملت 

ایران اسلامی به سوی خودباوری بود.
سردار بهمن ریحانی مناسبت هفته 
دفاع مقدس اظهار کرد: هیچ کشوری در 
دنیا جرأت پرتاب کردن حتی یک سنگ به 
سوی آمریکا را نداشت اما در جریان حمله 
به پایگاه نظامی عین الاسد با وجود تهدید 

آمریکا برای هدف قرار دادن ۵۲ نقطه در 
ایران، همگان دیدند آمریکا نتوانست هیچ 
کاری بکند و ابهت و هیمنه اش نیز در هم 
شکست که البته ما نیز به دنبال همین امر 
بودیم. وی با اشاره به گفته شهید حاج 
قاسم سلیمانی مبنی بر اینکه فرصت ها 
در دل تهدیدات جای گرفته اند، افزود: 
بخوبی ثابت کرده ایم که می توانیم از دل 
تهدیدات فرصت های خوبی را به دست 
بیاوریم. فرمانده سپاه حضرت نبی اکرم 

)ص( استان کرمانشاه خاطرنشان کرد: 
جنگ تحمیلی یکی از تهدیدات بزرگی 
بود که توانستیم آن را به فرصت های 
بزرگی تبدیل کنیم که نه تنها اثر آن در 
طول هشت سال دفاع مقدس بلکه تاکنون 
نیز نمایان است. ریحانی با تاکید بر اهمیت 
تبیین نقش، جایگاه و دستاوردهای دفاع 
مقدس، بیان کرد: دشمنان در طول عمر 
پربرکت نظام مقدس جمهوری اسلامی 
ایران تهدیدات فراوانی را بر ملت ما حادث 

کردند اما هر بار توانستیم تهدیدات را در 
سایه خودباوری به فرصت تبدیل کنیم و 
آن تهدیدات را بسترساز پیشرفت و توسعه 
در عرصه های مختلف کنیم. وی با بیان 
اینکه بر اساس تفکر و فرهنگ خودباوری 
می توانیم در مقابل دشمنان مقاومت 
کنیم و بایستیم، تصریح کرد: دفاع مقدس 
نشان داد در سایه اتحاد، ایمان و حُسن 
ظن به وعده های الهی از گذرگاه بسیاری از 
دشواری ها و توطئه های دشمنان عزتمند، 

موفق و سربلند بیرون آمده ایم.
ریحانی ادامه داد: در یک دوره ای 
تهدید می کردند که هیچ کشوری حق 
ندارد چیزی به ما بفروشد اما اکنون به 
لطف خودباوری این امر برعکس شده و 
امروز کشورها را تحریم می کنند که حق 
ندارند چیزی از ما بخرند. وی اضافه کرد: 
در زمینه صنایع دفاعی، تجهیزات نظامی 
و صنعتی به جایی رسیدیم که میزان 
درخواست ها و سفارش ها برای خرید 
توسط بسیاری از کشورها بیشتر از میزان 
تولیدات ما است و این نشان دهنده قدرت 
و پیشرفت ایران اسلامی دارد و همین امر 

دشمنان را عصبانی کرده است.
فرمانده سپاه حضرت نبی اکرم 
)ص( استان کرمانشاه گفت: امروز شاهد 
سربلندی، عزت و اقتدار مردم و نظام 
مقدس جمهوری اسلامی در همه بسترها 
هستیم و به الگویی برای کشورهای 

مظلوم و آزادی خواه تبدیل شده ایم.
ریحانی افزود: دشمنان به این امر واقف 
هستند که ایران از طریق راهبردهای 
کنترلی از بیرون قابل مهار نیست و همه 
سناریوهای آنها از جمله انزوای سیاسی، 
تهدیدها، تحریم ها و جنگ ترکیبی 
محکوم به شکست است. وی با بیان 
اینکه راهبرد امروز دشمن تمرکز بر یک 
جنگ بزرگ رسانه ای است، تصریح 
کرد: صحنه های نبرد در دنیای امروز 
عوض شده است و دشمنان می دانند 
هرگز نمی تواند جغرافیا و سرزمین ما را با 

جنگ سخت تصرف کنند، بنابراین قصد 
تصرف ذهن ها، قلب ها و انگیزه ها با هزینه 
کم و بدون لشکرکشی تنها با راه انداختن 

جنگ رسانه ای دارند.
ریحانی با تاکید بر اینکه دفاع مقدس 
سکوی پرتاب ملت ایران به سوی توسعه 
و پیشرفت، دستیابی به خودباوری ها، 
تبدیل تهدید به فرصت بوده است، ادامه 
داد: در آن زمان ۴۰ کشور از رژیم بعث 
حمایت های مالی، تجهیزاتی و حتی 
نیروی انسانی می کردند اما همه آنها را 
شکست داده ایم. وی موفقیت و سربلندی 
کشور را مرهون وجود چهار موهبت 
دانست، گفت: یکی از این موهبت ها وجود 
ملت بزرگی است که با وجود بسیاری از 
مشکلات اقتصادی و چالش ها دست از 
اصول انقلاب و شهیدان، فرهنگ ناب 
عاشورایی و ولایت فقیه نکشیدند و در 
عین حالی که انتقاد می کنند و گلایه مند 
هستند اما مسیر خودشان در مدار حق را 

ادامه می دهند.

فرمانده سپاه حضرت نبی اکرم)ص( کرمانشاه:

دفاع مقدس، سکوی پرتاب ملت ایران به سوی خودباوری بود

 فرمانده سپاه حضرت نبی 
اکرم)ص( استان کرمانشاه 
گفت: دفاع مقدس سکوی 

پرتاب ملت ایران اسلامی به 
سوی خودباوری بود.

رشت -مرجان گودرزی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی : سرپرست اداره کل منابع طبیعی 
و آبخیزداری گیلان گفت: در اجرای طرح 
کاشت یک میلیارد اصله نهال، کشت هشت 
میلیون اصله نهال در سال جاری در این استان 

هدف گذاری شده است.
سید مازیار رضوی  با بیان اینکه تولید 
نهال برای اجرای این طرح سال گذشته انجام 
شده و کاشت آن امسال انجام می شود، اظهار 
کرد: سهم تولید نهال ۹ میلیون اصله بوده که 

محقق شده است.
وی با بیان اینکه سالانه ۱۲ میلیون اصله 
نهال در استان گیلان تولید می شود، اضافه 
کرد: برای کاشت نهال در هر سال معمولا تولید درختچه سال قبل از آن انجام می شود از این رو سال گذشته هشت میلیون و ۲۵۳ هزار 

و ۴۰۰ اصله نهال در بخش خصوصی)مردمی( و چهار میلیون و ۳۳۲ هزار اصله نهال توسط بخش دولتی تولید شده است.
سرپرست اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان خاطر نشان کرد: کاشت نهال در هر سال تقریبا از دیماه آغاز و تا اواخر فروردین 
ادامه می یابد بر این اساس کاشت هشت میلیون اصله نهال در اجرای طرح کاشت یک میلیارد اصله نهال در کشور از سال جاری در 

استان آغاز شده است.
وی با بیان اینکه سال جاری برای توسعه زراعت چوب کاشت هفت میلیون و ۴۰۰ هزار اصله نهال در استان گیلان پیش بینی 

شده است، خاطر نشان کرد: این میزان زارعت چوب در ۶ هزار و ۷۲۰ هکتار دولتی و خصوصی پیش بینی شده است.
سرپرست اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان اظهار کرد: بیشتر تولید نهال و زراعت چوب استان در شهرستان های 

صومعه سرا و آستانه اشرفیه انجام می شود ضمن اینکه زراعت چوب و نهال های تولیدی استان ۸۰ درصد از گونه صنوبر بومی است.
وی با اشاره به اجرای طرح کشوری کاشت یک میلیون اصله نهال در تمام استان های کشور اضافه کرد: این طرح طی چهار سال 

»۱۴۰۶ - ۱۴۰۲« باید اجرایی شود که طی این مدت سهم گیلان کاشت ۳۲ میلیون اصله نهال است.
رضوی با بیان اینکه مردم در بخش زراعت چوب و کاشت و تولید نهال به صورت خودجوش مشارکت می کنند، اظهار کرد: از 

دستگاه های مختلف انتظار است که در اجرای این طرح همکاری لازم را داشته باشند.

مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی 
: معاون پارلمانی رئیس جمهور از تلاش 
استان خراسان رضوی در کمبود کاستی ها 
در کلاس های درس تقدیر کرد و گفت: ۳هزار 
و ۲۵۹ کلاس درس جدید در دو سال گدشته 
در استان ساخته شده که جبران حدود نیمی 

از کمبودها در این زمینه است.
 سید محمد حسینی در مراسم آغاز 
سال تحصیلی در مشهد گفت: این اقدام 
تحولی جای خداقوت به استاندار خراسان 
رضوی و مدیرکل آموزش و پرورش دارد و 
امیدواریم همین روند در ادامه موجب رفع 

سایر کاستی ها در استان شود.
وی ادامه داد: دانش آموزان آینده سازان کشور هستند و توشه لازم را داشته و ذخیره کنند تا در آینده ایران عزیز را پرافتخار سازند. 
حسینی تاکید کرد: شعار مدرسه قوی، ایران قوی انتخاب مناسبی است، در دوران انقلاب اسلامی و دفاع مقدس شاهد بودیم 
که معلمان و دانش آموزان روانه جبهه های جنگ شده و از تمامیت ارضی و انقلاب اسلامی دفاع می کردند. اگر این فداکاری و ایثار و 
شهادت طلبی نبود ما امروز یک ملت عزتمند نبودیم.  معاون پارلمانی رئیس جمهور افزود: در دوران جنگ تحمیلی ۳۶ هزار دانش آموز 
شهید شدند. ده ها هزار دانش آموز به جبهه رفتند و اگر این حماسه نبود معلوم نبود هم اکنون چه وضعیتی داشتیم.  حسینی تصریح 

کرد: در حوزه علم و دانش و اخلاق و معنویت مسئولیت سنگینی داریم و اگر می خواهیم این پرچم برافراشته باشد باید قوی باشیم. 
معاون رئیس جمهور تصریح کرد: در صنایع و تسلیحات نظامی و وجود موشک ها و پهبادها است که دشمن جرات نمی کند به ما 
حمله و تعرض کند. هم اکنون این عزت وجود دارد که رئیس جمهور ما با اقتدار در مجمع عمومی سازمان ملل حضور پیدا می کند و نظام 

سلطه را محکوم می کند. قرآن را به دست می گیرد و می گوید چرا شما اعتقادات دیگران را مورد حمله قرار می دهید. 
وی ادامه داد: همه این اتفاقات به پشتوانه این سابقه درخشان است. گذشتگان زحمات بسیاری کشیده اند. استاندار انقلابی شما از 

یادگاران دفاع مقدس است، در آن دوران تلاش کردند و امروز هم برای اعتلای کشور تلاش می کنند. 
معاون رئیس جمهور تصریح کرد: تاکید دولت بر مهارت آموزی است. الان واحدهای صنعتی فراوانی در کشور است که دنبال 

نیروی ماهر هستند.

 تا پایان سال جاری؛
8میلیون اصله نهال در گیلان کشت می شود

 معاون رئیس جمهور خبر داد:
ساخت بیش از ٣هزار کلاس درس جدید در خراسان رضوی

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی : مانور اطفاء حریق 
ناشی از سرایت آتش از محیط بیرونی به محوطه داخلی 
ایستگاه تقلیل فشارگاز TBS  شماره ۲  سیمین شهر بصورت 

مطلوبی برگزارگردید.
 اسداله منوچهر رئیس اداره گاز سیمین شهر در خصوص 
روند انجام این مانور گفت: حریق از طریق زمین های کشاورزی 
مجاور به ایستگاه گاز سرایت کرده و طی این اتفاق، اهالی 
منطقه موضوع را  طی تماس با شماره  ۱۹۴ سریعاً  به واحد امداد 
گاز اطلاع رسانی نمودند و پس از اطلاع از این وضعیت،  اقدامات 
لازم برای مهار آتش و اطفاء آن به همراه  هماهنگی های لازم آغاز 
شد .   وی با بیان اینکه در ادامه گزارش حادثه توسط اینجانب به 
رییس اداره گاز گمیشان و بخشدار گلدشت و سپس فرمانداری  
، امورHSE  و مدیر عامل گازگلستان اطلاع رسانی انجام شد 

در خصوص اهداف مانور مذکور افزود:این مانور با هدف  کاهش 
آسیب پذیری در حوادث بویژه درزمان وقوع حریق ، شناسایی 
نقاط ضعف وقوت ومرتفع نمودن آنها، ارزیابی سرعت عمل 
نیروهای امدادی وعملیاتی  و مشخص نمودن وظایف و 

مسئولیت های مرتبط آنها  با موفقیت انجام شد.

 اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی : حمید مرادی 
به عنوان مدیر توسعه ارتباطات اتاق بازرگانی اصفهان معرفی 
شد. رئیس اتاق بازرگانی اصفهان طی حکمی، حمید مرادی را 
به عنوان مدیر توسعه ارتباطات اتاق منصوب کرد. در بخشی از این 
حکم آمده است: »انتظار است مجدانه و عالمانه در پیگیری امور 
محوله، ایجاد بستر مناسب برای ارتباط دو طرفه اتاق و ذینفعان، 
اطلاع رسانی شفاف از فعالیت ها و اخذ نظرات ارزشمند اعضا و 
هم افزایی رسانه ها به منظور توسعه صادرات استان و رویکرد اتاق 
دهم، شفافیت؛ مشارکت و پاسخگویی اقدام نمایید  شایان ذکر 
است؛ حمید مرادی، دانش آموخته کارشناسی ارشد مدیریت 
فرهنگی و کارشناسی روابط عمومی است. از جمله سوابق حرفه ای 
و کاری وی می توان موارد به زیر اشاره کرد: مدیر روابط عمومی 
مدیریت فرهنگی دانشگاه های پیام نور استان اصفهان-مدیر 

روابط عمومی و بازار افزایی شرکت بهین پیشبرد داتار-مدیر 
تشریفات گروه صنایع جهان آرا-مشاور رسانه ای باشگاه فرهنگی 
ورزشی فولاد مبارکه سپاهان-مدیر روابط عمومی شرکت ازنو 
کیش چوب-مدیرعامل موسسه گلستانه اقلیم هنر-مشاور 
فرهنگی آرامستانهای اصفهان-مشاور رسانه ای اداره کل میراث 
فرهنگی-مشاور فرهنگی فرماندار بویین و میاندشت-مجری 

رسانه ملی، مدرس فن بیان و علوم ارتباطات

 برگزاری مانورمهارآتش سوزی 
در ایستگاه تقلیل فشار گاز سیمین شهر

 مدیر توسعه ارتباطات 
اتاق بازرگانی اصفهان منصوب شد

خبرخبر

اتصال 4هزار  فقره انشعاب 
 واحد مسکونی در سیرجان

 به شبکه جمع آوری فاضلاب 

کرمان-فرسنگی،خبرنگارتوسعه ایرانی :به منظور 
ارتقاء بهداشت عمومی و بهره مندی مشترکین از 
خدمات رفع بهداشتی فاضلاب،۴۰۰۰ فقره انشعاب 
واحد مسکونی در سیرجان به شبکه جمع آوری 

فاضلاب متصل شد.
علیرضا عبدیان مدیرعامل شرکت آبفا گفت: با 
هدف جمع آوری و دفع اصولی و بهداشتی فاضلاب 
مشترکین شهر سیرجان نصب ۴۰۰۰ فقره از 
انشعابات فاضلاب خانگی در این شهر انجام و تمامی 
انشعابات فوق به شبکه جمع آوری اصلی شهر متصل 
و به سمت تصفیه خانه فاضلاب این شهر هدایت 

می شود .
عبدیان ظرفیت تصفیه خانه فاضلاب شهر 
سیرجان را ۲۵ لیتر بر ثانیه عنوان کرد و افزود: نصب 
روزانه انشعابات فاضلاب به شبکه جمع آوری روزانه 
در حال انجام می باشد و پیش بینی می شود تا پایان 
سال بیش از ۱۰ هزار فقره انشعاب واحد مسکونی به 

شبکه جمع آوری فاضلاب متصل شود.
مدیرعامل شرکت آبفا استان کرمان در ادامه با 
بیان این مطلب که افزایش سطح بهداشت عمومی و 
جلوگیری از آلودگی سفره آب زیرزمینی، بازچرخانی 
آب و استفاده از پساب در صنعت از جمله فواید و اثرات 
مثبت اجرای شبکه فاضلاب در شهرها می باشد ،اظهار 
امیدواری کرد با حضور شرکت های صنعتی و معدنی 
در سایر شهرهای استان شاهد اجرای شبکه جمع 
آوری فاضلاب که یکی از نمادهای توسعه یافتگی 

محسوب می شود باشیم.
شایان ذکر است خطوط جمع آوری و انتقال 
تصفیه خانه فاضلاب سیرجان ۹ تیر ماه سال جاری 
از طریق ارتباط تصویری با رئیس جمهوری به 

بهره برداری رسید.
این پروژه شامل ۳۷۳ کیلومتر خطوط جمع آوری 
و تصفیه خانه به ظرفیت ۲۶ هزار و۵۵۰ مترمکعب 
در شبانه روز است که توسط شرکت گل گهر،نظم 
آوران،جهاد نصر و با مشارکت شهرداری سیرجان 

اجرا شده است.

 طی 5 ماه نخست سال جاری؛
 ۱۰ هزار میلیارد ریال

 برای گازرسانی در مازندران 
هزینه شد

ساری - درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی : مدیر 
عامل شرکت گاز مازندران میزان اعتبار صرف شده 
برای عملیات گازرسانی در پنج ماهه نخست امسال 

در این استان را ۱۰ هزار میلیارد ریال اعلام کرد.
به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان 
مازندران، قاسمعلی مایلی رستمی در حاشیه جلسه 
کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید مازندران گفت: با 
برنامه ریزی صورت گرفته گازرسانی به ۴۰۰ روستای 

مازندران در دستور کار امسال این شرکت قرار دارد.
وی ادامه داد: گازرسانی به این روستاها با ۲۰ هزار 

میلیارد ریال انجام می شود.
مدیر عامل شرکت گاز مازندران افزود: در ۲ سال 
اخیر ۱۲۰ هزار مشترک به مجموع یک میلیون و ۵۵۰ 

هزار مشترک قبلی اضافه شده است.
وی ادامه داد: ۹۰۰ کیلومتر خطوط لوله تغذیه و 
توزیع گاز در مازندران اجرا شد که به ویژه این خطوط 

در مناطق محروم و صعب العبور انجام شده است.
مایلی رستمی خاطرنشان کرد: از ۶۳ شهر 
مازندران ۵۹ شهر مازندران گازرسانی شده و از 
مجموع سه هزار و ۶۰۰ روستا سه هزار روستا با 
قابلیت گازرسانی به ۲ هزار و ۶۰۰ روستا گازرسانی 
صورت گرفته است و گازرسانی به ۴۰۰ روستای 

باقیمانده تا پایان این دولت انجام می شود.
به گفته مدیرعامل شرکت گاز مازندران برای 
گازرسانی به مناطق کوهستانی ۲ هزار و سه هزار 
استان با اعتبار ۲ هزار میلیارد ریالی اقدامات در حال 

انجام است.

کشف  محموله قاچاق چوب 
تاغ در شهرستان میاندورود

ساری - درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی : در 
راستای تشدید اقدامات حفاظتی و طی گشت 
مشترک، توسط سرجنگلبان دارابکلا و نیروهای یگان 
حفاظت اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان 
میاندورود باتفاق نیروهای حفاظتی شرکت نکاچوب 
و یگان امداد نیروی انتظامی شهرستان میاندورود، 
یک دستگاه خودروی نیسان حامل چوب قاچاق از 
گونه تاغ، که از شهرستان دامغان بارگیری شده بود؛ 
در مسیر جاده گهرباران شهرستان میاندورود توقیف 
شد.  سرجنگلبان دارابکلا در پایان گفت : خودرو 
بهمراه چوب کشف شده جهت سیر مراحل قانونی به 

پارکینگ منتقل شد.

استانها

    

    


